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Возможно ли использовать уже 
введенную ранее формулу?



Эванджелиста Торричелли
(1608-1647)

h = 760 мм



Эванджелиста Торричелли
(1608-1647)



 pртути 
= pатмосферное



Значение атмосферного давления, 
равное давлению столба ртути высотой 
760 мм при температуре 0 °С, называют 
нормальным атмосферным 
давлением

pнорм.aтм. 
= 760 мм рт. ст.  



1 мм. рт. ст. = 133,3 
Па



Внесистемная единица 
измерения давления

1 атм = 10000 Па = 105 Па



От чего зависит атмосферное 
давление?

1. От температуры (чем ниже 
температура, тем выше атм.давление и 
наоборот).

2. От высоты над уровнем моря (…)







Домашнее задание

§44, упр.21


